
День вшанування пам’яті жертв Голокосту

Щорічно 27 січня міжнародна спільнота вшановує пам’ять жертв Голокосту.

27 січня 1945 року війська 1-го Українського фронту звільнили один із найбільших
нацистських таборів смерті – Аушвіц-Біркенау.
Під час Другої світової війни 6 мільйонів євреїв стали жертвами нацистської політики, що
передбачала знищення народів і груп, які нацисти вважали загрозою або неповноцінними.
Близько 1,5 мільйона з них були з території сучасної України.

«Голокост, який призвів до знищення однієї третини євреїв і незліченної
кількості представників інших національностей, завжди слугуватиме всім
людям пересторогою про небезпеки, які приховують у собі ненависть,
фанатизм, расизм та упередження…»

– таке формулювання містить резолюція Генеральної Асамблеї Організації
Об’єднаних Націй від 2005 року, якою запроваджено памʼятну дату.

Пропануємо до вашої уваги віртуальну книжкова виставка до Міжнародного дня пам’яті
жертв Голокосту “Лихо століття”



Лихо століття
Морріс Гізер.
Татуювальник Аушвіцу

В Аушвіц Лалі потрапив у квітні 1942 року. Коли нацисти побачили, що він знає
кілька мов, то призначили його робити татуювання порядкових номерів новим
в'язням. Одного разу у черзі він зустрів перелякану до смерті дівчину, у якої
стерся номер. Її звали Гіта Фурман. Ще тоді, під час першої зустрічі, Лалі
поклявся вижити у таборі й одружитися з нею. За два з половиною роки
ув'язнення він бачив усе — жахливі звірства і злочини, приголомшливі акти
хоробрості й самопожертви. Та ризикуючи власним життям, Лалі
використовує своє привілейоване становище, щоб врятувати своїх близьких
друзів і Гіту.

«Татуювальник Аушвіцу» — це унікальне свідчення справжнього досвіду Лалі
Соколова — людини, яка залишила слід на шкірі тисяч ув'язнених Аушвіцу.
Але головне — ця історія доводить, що навіть у найтемніші часи людину рятує
тільки любов.

Дронфілд Джеремі.
Хлопчик, який пішов за батьком в Аушвіц

Таємний щоденник, що став свідченням реальних злочинів нацистів

У 1939 році столяр із Відня Густав Кляйнман разом із шістнадцятирічним
сином Фріцом потрапляють у руки гестапо, а згодом у концентраційний табір
Бухенвальду. Вони дивом виживають після жорстоких знущань нацистів.

Але згодом, смерть до них підкрадається ближче: Густав дізнається, що його
відправляють до Аушвіца, а для Фріца відпустити батька — немислимо.
Відчайдушно прагнучи бути разом, юнак робить божевільний вибір —
наполягає на тому, що теж повинен піти. Для нацистів це рішення дається з
легкістю, адже один табір смерті не відрізняється від іншого.

Протягом шести років жаху і незмірних страждань живими їх тримає одна річ
— любов і надія на майбутнє.

Бойн Джон.
Хлопчик у смугастій піжамі
З нагоди Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту в читальному залі
бібліотеки для дорослих діє книжкова виставка – спогад «Голокост – це жах,
це біль».

Пропонуємо всім бажаючим ознайомитися з виданнями, які представлені на
виставці, та вшанувати світлу пам'ять мільйонів безневинно убитих людей
різних національностей, більшість з яких були євреї. Адже сьогодні ми, нове
покоління, повинні берегти пам'ять про Голокост, формувати наш світогляд
в умовах толерантності і належного ставлення до загальнолюдських
цінностей, щоб більше ніколи у світі не повторилася ця жахлива трагедія в
світовій історії.
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